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Leistungen
 2 Ü / VP, Unterbringung im Mehrbettzimmer

mit eigener DU / WC, inkl. Getränkepauschale,
Grillabend

 Einweisung und Sicherheitsschulung,
Paddeltour in 3er oder 4er Kanadiern auf dem
Obersee, Schatzsuche mit GPS-Geräten

 Das Programm ist auch mit 4 Ü / VP buchbar.

Schlechtwetter-Alternative im
Programmablauf möglich!

Pro Schulklasse werden zwei Lehrer- /
Leiterzimmer zur Verfügung gestellt. Weitere
Lehrer- / Leiterzimmer können gegen
Zuschlag und bei Verfügbarkeit hinzugebucht
werden.

Termine & Preise
08. 04. 2024 - 03. 11. 2024

 2 Übernachtungen mit Vollpension,
Bett / en im Mehrbettzimmer
165,00 € pro Person

Teilnehmerzahl
Mindestens 15 Teilnehmer

Höchstens 35 Teilnehmer

Letzte Rücktrittsmöglichkeit des Reiseveranstalters
bei Nichterreichen der Mindestteilnehmerzahl: 31
Tage vor Reisebeginn.

DerSchatzvomBiggesee(3Tage)

1. Tag:

2. Tag:

3. Tag:

ALLGEMEINE HINWEISE

Eignung für Personen mit Mobilitätseinschränkungen

Nachdem du den Biggesee erreicht hast, wirst du von einem Team von Abenteuerexperten begrüßt und sofort in
das Geschehen eingebunden. Doch keine Sorge, denn bevor es richtig losgeht, steht erstmal ein köstliches
Mittagessen auf dem Programm, um deine Energiereserven aufzutanken. Anschließend brechen wir gemeinsam
das Eis und lernen uns bei einem spannenden Teamspiel näher kennen, das garantiert für einige
Überraschungen sorgt.

Der nächste Tag verspricht Nervenkitzel pur! Nach einem ausgiebigen Frühstück starten wir
unsere Expedition auf dem glitzernden Wasser des Biggesees. Mit einem Paddel in der Hand und
einem Lächeln im Gesicht nehmen wir Kurs auf das Abenteuer unseres Lebens. Unterwegs
erwarten dich herausfordernde Paddelübungen und atemberaubende Landschaften, während
wir uns unseren Weg bis nach Olpe bahnen. Doch das ist noch nicht alles - denn auf dem Rückweg
wartet eine geheime Mission auf dem Wasser auf uns: eine fesselnde Geocache Schatzsuche, die
uns zurück in die heimischen Gewässer führt. Bist du bereit, den Schatz zu finden?

Die Zeit ist gekommen, um Abschied zu nehmen. Doch bevor wir uns trennen, lassen wir die
vergangenen Tage Revue passieren und schwelgen in den Erinnerungen an all die aufregenden
Abenteuer, die wir gemeinsam erlebt haben. Es war eine unvergessliche Reise voller Freude,
Spannung und unvergesslicher Momente - und wer weiß, vielleicht sehen wir uns ja bald wieder
zu einem neuen Abenteuer am Biggesee! Bis dahin, Abenteurer - möge dein Weg immer von
Abenteuerlust und Entdeckungen gesäumt sein!

Vorausgesetzt wird die Schwimmfähigkeit der Teilnehmer.

Bei entsprechend verfügbaren Kapazitäten in der Jugendherberge bemüht sich der Reiseveranstalter darum,
die gewünschten Reiseleistungen auch Gästen mit Mobilitätseinschränkungen anzubieten. Es wird darum
gebeten, bereits bei der Buchung genaue Angaben über die Personenzahl sowie jeweils über Art und Umfang
der Mobilitätseinschränkungen der betreffenden Teilnehmer zu machen, damit geprüft werden kann, ob die
Buchung bestätigt werden kann.

Onlineversion des Angebots: www.jugendherberge.de/reisen/kl2067

Information & Buchung:




Jugendherberge Biggesee,
Zur Jugendherberge 1
57462 Olpe

+49 2761 6775
jh-biggesee@djh-wl.de

Reiseveranstalter:




DJH-Landesverband Westfalen-Lippe gGmbH
Eppenhauser Str. 65
58093 Hagen

+49 2331 9514-0
info@djh-wl.de

https://www.jugendherberge.de/reisen/kl2067

